

12 ИЮНЬ 1958

Артисты Малого театра в Уфе

Интересными событиями насыщен нынешний летний театральный сезон в Башкирии. Совсем недавно уфимцы сердечно принимали коллектив Московского театра имени Ленинского комсомола, а уже сейчас с успехом проходят гастроли Куйбышевского театра юного зрителя. А в летнем саду имени Луначарского грудящегося столицы Башкирии тепло приняли выступления артистов старейшего русского театра — Государственного ордена Ленина Академического Малого театра.

В составе группы народный артист РСФСР Н. И. Рыжов, заслуженные артисты РСФСР В. А. Обухова, М. Н. Овчинникова, Б. В. Телегина и другие.

Знаменательно, что это — первый приезд в Уфу творческих работников старейшего коллектива страны.

В своем обращении к зрителям Н. И. Рыжов передал уфимцам сердечный привет от народных артистов СССР А. А. Яблочкиной, Е. Д.

Турчаниновой, В. Н. Рыжовой и В. Н. Пашенной; до революции выступавших на сценических подмостках Уфы. В заключение артист пожелал уфимцам больших успехов в труде.

Аплодисментами наградили зрители исполнителей отрывков из пьес великого русского драматурга А. Островского «Доходное место», «Правда хорошо, а счастье — лучше», «Волки и овцы», комедии А. Корнейчука «В степях Украины», инсценировки рассказа А. П. Чехова «Ночь перед судом» и других произведений.

Успешно также прошли выступления артистов и во Дворце культуры имени Орджоникидзе, клубе «Новогор», в Уфимском доме отдыха, а также в Октябрьском Доме техники.

Уфимские зрители выразили пожелание увидеть спектакли Малого театра в Уфе. К этому должно приступить Министерство культуры БАСССР.